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一、部门总体绩效目标
随着改革开放的深化，唐山工业的优势面临新的挑战，如何提高唐山的知名度，给唐山的经济增添新的活力，是市委、市政府、急迫解决的课题。市委、市政府组织国内专家进行了深入调研，扶持我市会展经济发展。根据《河北省会展业发展引导资金管理暂行办法》以及市委、市政府有关文件精神，会展经济发展资金补贴用于我市承办、组织大型会展和支持企业、参加国（境）内外知名会展活动，鼓励唐山相关会展项目继续做大做强。
二、分项绩效目标
（1） 会展工作
绩效目标：继续做强唐山品牌展会。重点培育会展领军企业，引导南湖国际会展中心以高端会议及专业展览为方向，东方国际会展中心以城市经济发展类展会为方向，逐步形成领军企业为龙头，中小企业为辅助，会展服务类企业相配套的会展市场体系；在完善提升既有陶瓷博览会等8个品牌展会的基础上，培育引进进博会、机器人展、养老健康产业博览会等与我市产业发展相适应的展会。鼓励会展有关单位加强与上级部门、商协会、知名会展公司联系，引进知名展会；鼓励、引导、扶持企业依托互联网发展线上展示交易平台。  


绩效指标：完成赴外地参展招展及会展培训；完成第四届中国冶金炉料交易博览会场地租金补贴资金支付；成功举办唐山中国陶瓷博览会；成功举办2022唐山钢铁冶金工业博览会；引进知名展会4-5个。
绩效目标：继续放大会展能动效应。在展会期间，通过举办有针对性的人才交流会等活动，吸引更多的相关人才落户我市；通过配套举办高新技术对接会、高新技术成果展示会等活动，促进科技成果转化；通过配套举办经贸洽谈会、招商对接会等活动，加大招商引资力度，放大展会效应。按照“依托一个特色产业、打造一个品牌展会、带动一方发展”和“提升传统会展、培育新兴会展”的思路，引导我市各县（市）区打造品牌展会，实现当地特色产业与会展产业互动发展。继续组织企业参加外地精品展会，提升唐山企业的经济效益和品牌影响力。
绩效指标：举办人参交流会1次；举办经贸洽谈会、招商对接会2-3次。
（二）对外联络、贸易投资促进工作
绩效目标：夯实国际联络基础，争取经贸交流合作新突破。
绩效指标：与3家国际经贸机构建立联系合作，线上联系、实地走访15家国内外经贸机构、商协会组织，组织线上线下参加10次国内外经贸会展活动，帮助有关县区促成1-2个经贸合作项目。
（三）商事法律服务工作
绩效目标：着力提升风险预警信息工作，最大限度、最及时地为我市企业提供风险预警信息服务，最大程度降低疫情给我市外贸企业带来的影响、降低非贸易壁垒对我市外贸企业的影响，着力稳住我市外贸基本盘。指导我市外贸企业用足用好自由贸易协定优惠原产地政策，提高我市商品的国际竞争力，做好巴基斯坦优惠原产地证明的宣传、推广工作。同时学习RCEP协定签订的背景、意义以及未来对我市外贸行业的影响等，为准备RCEP协定项下原产地签证工作打好基础。最大程度简化出证认证手续，提高企业出证率，做好稳外贸工作。积极推进外贸企业“两证合一”工作。实现“信息多跑路，企业少跑腿”，提高企业申领意愿。积极引导企业充分享受各项惠企政策带来的红利，努力在危机中育新机，不断提高防范化解风险能力。
绩效指标：签发原产地证书6000份；提供风险预警信息150条；开展法律培训会议1次；提供法律援助服务10次。
三、工作保障措施
完善制度建设。制定完善贸促会预算绩效管理制度、资金管理办法、工作保障制度等，为全年预算绩效目标的实现奠定制度基础。
加强支出管理。通过优化支出结构、编细编实预算、加快履行政府采购手续、尽快启动项目、及时支付资金、6月底前细化代编预算、按规定及时下达资金等多种措施，确保支出进度达标。
加强绩效运行监控。按要求开展绩效运行监控，发现问题及时采取措施，确保绩效目标如期保质实现。
做好绩效自评。按要求开展上年度部门预算绩效自评和重点评价工作，对评价中发现的问题及时整改，调整优化支出结构，提高财政资金使用效益。
规范财务资产管理。完善财务管理制度，严格审批程序，加强固定资产登记、使用和报废处置管理，做到支出合理，物尽其用。
加强内部监督。加强内部监督制度建设，对绩效运行情况、重大支出决策、对外投资、资产处置及其他重要经济业务事项的决策和执行进行督导，对会计资料进行内部审计，并配合做好审计、财政监督等外部监督工作，确保财政资金安全有效。
加强宣传培训调研等。加强人员培训，提高贸促会职工业务素质；加强调研，提出优化财政资金配置、提高资金使用效益的意见；加大宣传力度，强化预算绩效管理意识，促进预算绩效管理水平进一步提升。
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